



Turistička zajednica Općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **4. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 7.4.2021. godine u 18:00 sati u Dvorani Općine Orebić.

NAZOČNI :, M.Đeldum, I.Mikulić, V.Vukotic, Z.Pecotić, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : D.Antunović, D.Begović, M.Krističević, Đ.Lupis

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice TV
2. Pripreme za sezonu
3. Ponude za izradu web stranice
4. Zahtjev Udruga prijatelja barokne glazbe
5. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice TV

Nema pitanja niti rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 3. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Pripreme za sezonu

T.Ančić: trenutno radimo na zajedničkom projektu s četiri turističke zajednice Pelješca na razvoju proizvoda outdoor i manifestacija. Ove godine nismo planirali raditi velike koncerte. Javni natječaj za zapošljavanje informatora još nismo raspisali, ali ćemo ga uskoro raspisati. Otvaranje TICeva će biti prema stvarnim potrebama, prema planu i programu je Viganj 10.6., a Pijavičino i Lovište od 15.6.

Vijećnici se slažu.

Ad. 3 Ponude za izradu web stranice

M.Galiot: prikupljene su četiri ponude. Selekciju smo napravili na način da smo pregledali web stranice od svih turističkih zajednica i na temelju toga uzeli ponude od Elipse i Invictuma, Creative Code nam je predložila gđa Šimičić, a Mint Mediu je predložio gosp. Mikulić.

I.Mikulić: s Mint Mediom imamo izvrsno iskustvo, odlična ekipa.

Vijećnici raspravljaju.

Vijećnici se slažu da se cijena korigira odnosno dogovori s izvođačem iznos od 46.000 kn bruto te da se avans smanji na 20%.

Zaključak: Jednoglasno se prihvaća ponuda od Mint Medie.

Ad. 4 Zahtjev Udruga prijatelja barokne glazbe

T.Ančić: Za organizaciju baroknog festivala traže 35.000 kn, od toga bi tri bila u općini Orebić.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena potpora od 24.000 kn

Ad. 5 Razno

T.Ančić: zbog neizvjesne situacije s pandemijom iz ministarstva su nas obavijestili da će paušal turističke pristojbe vjerojatno biti smanjen kao i lani. Možemo im poslati i prijedlog smanjenja turističke pristojbe po noćenju.

Vijećnici se slažu da se smanji turistička pristojba po noćenju na minimum prema pravilniku odnosno za smještajne objekte koji plaćaju po noćenju na 10 kn u sezoni odnosno 7 kn van sezone i za kampove koji plaćaju po noćenju na 8 kn odnosno 5 kn van sezone.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno da se pošalje prijedlog smanjenja turističke pristojbe za smještajne objekte koji plaćaju po noćenju na 10 kn u sezoni odnosno 7 kn van sezone i za kampove koji plaćaju po noćenju na 8 kn odnosno 5 kn van sezone.

Sjednica završava u 18:50 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZO Orebić
